CamocrosiTesbHast padoTa mo Teme: « Beruncienne niiomagaei mI0CKux GUryp»

1 BapuaHt BeiupcauTh Jomaab Gurypsl, OrpaHUYeHHON JHHUAMHA.

1oy=_x2+9v y=0'

2.y = x2, y=2x + 3.

3.y=1/x, y=0, x=1, x =8
2 BapuaHT Buraue/UTE TI0MAAb (GUrypsl, OrpaHMYeHHON JHHAAMM.

1.y =-x+16, y=0.

2. y = x2, y=4x-3.

3.y=1/x, y=0, x=1, %=
3 BapuaHT BLIYACANTE LIOMAAb GUrypsl, OrpaHHYeHHON JTHHUAMHA.

l.y=x%2-4x+5, x-y+6=0.

20 y2:2x1 x2=2y.

3.y =sin x, y=0, x=-n/2, x=TMN
4 BapuaHT BouiggCcauTh Ioniaas Gurypsl, orpammeﬁﬂoifl JIMHUAMM.

1.y=x%*-8x+16, y=6-=x.

2.y=%x3, y—_—zx.

3.y =cos x, y=0, x=0, x=n/2
3 BapHAHT BerameauTh MIOIMAanb Gurypsl, OrpaHHYeHHON JIMHHAMU.

l.y=x2-6x+9, y=38x-9.

2.2 =x+ 2, x=0.

3.y=1tgx, y=0, x=0, x=Tmx/3.
6 Bapuant BelupcauTh momans (purypsi, OrpaHNndYeHHON THHAAMH.

l.y=-x%+6x -5, y=0.

2. %2 =9x, y = 3x.

3.y=1tg x, y=0, x=mn/6, x =n/3.
7 BapuaHT BBIYHCIUTE MJIOIaAL (PUIYPEI, OrpaHUYEHHON JIMHUAMM.

1‘y=—gx2+9x—l2§, y=-x2+ 6x - 5.

2. xy =2, x+y—-3=0.

3.y=%(e"+e"‘), x=0, y=0, x =2,
8 BapuaHT

BBIYHCAUTE MAOIAAE (PUTYPLI, OrPAHNYEHHON JUHUAMHA.

l.y=-x%+T7x—6, x-y+2=0.
2. xy =4, x+4y—-10=0.
3.y = 2sin x, y = tg x.

[IpuMeuanue: 1jis oCTpoeHus rpaduka GyHKIUH y° =7X HANO BBIPA3UTh y = ++/7x .




